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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında petrol fiyatları ve tahvil faizlerindeki sert yükseliş 

risk iştahını baskıladı. Orta Doğu’daki çatışmalar ve Hürmüz Boğazı’na 

yönelik arz endişeleri enflasyon korkularını yeniden gündeme taşıdı. 

Artan enerji maliyetleri, FED’in daha uzun süre sıkı kalabileceği 

beklentisini güçlendirdi.  

Bu gelişmelerin etkisiyle S&P 500 endeksi %1,2 geriledi. Yapay zeka 

rallisine öncülük eden çip hisselerinde sert satışlar görüldü. Nasdaq 

endeksi de teknoloji hisseleri öncülüğünde negatif ayrıştı.  

Trump-Şi görüşmesinden de somut sonuç çıkmaması yatırımcıları 

temkinli tuttu. Buna rağmen endekslerin haftalık yükseliş serisini 

koruması, ana trendin tamamen bozulmadığını gösteriyor. 

Avrupa piyasalarında ise yükselen enerji fiyatları ve İngiltere’de artan 

siyasi belirsizlikler satış baskısını artırdı. 

İç tarafta da yükselen enerji maliyetleri enflasyon baskısını artırırken, 

TCMB’nin sıkı duruşunu koruması bekleniyor. Jeopolitik risklerin 

artması halinde sıkı politikanın süresi uzayabilir. 

BIST100 endeksi ise haftayı %4,61 düşüşle 14.367 puandan tamamladı. 

Endeksin 15.204 puandaki TL bazlı zirvesinin ardından sert bir 

düzeltme sürecine girdiği görülüyor. Özellikle 14.600 seviyesinin 

destek olarak korunamaması ve önceki haftaki yükselişin tamamen 

geri verilmesi teknik görünümde zayıflığa işaret ediyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Yeni haftada piyasaların odağında petrol fiyatları ve tahvil faizlerindeki 

hareketler yer alacak.  

Veri tarafında ise ABD ve Euro Bölgesi’nden gelecek öncü PMI verileri 

ekonomik aktivitenin seyri açısından yakından izlenecek.  

Verilerde olası zayıf görünüm risk iştahını baskılayabilir. Bu nedenle 

dirençli veriler piyasalar açısından kritik önem taşıyor.  

Haftanın bir diğer önemli başlığını ise Çarşamba günü açıklanacak Fed 

tutanakları oluşturacak. Son toplantıda öne çıkan görüş ayrılıklarının 

tutanaklara da yansıması bekleniyor. 
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BIST100 endeksi haftanın son işlem gününe 118,23 puan düşüşle 14.526 seviyesinden başladı ve günü %1,89, 

haftalık bazda ise %4,61 kayıpla 14.367 puandan tamamladı. Gün içinde 14.265–14.538 bandında hareket eden 

endekste işlem hacmi 169,1 milyar TL oldu. En çok yükselen sektörler “Finansal Kiralama-Faktoring, Madencilik ve 

Spor” olurken, en çok düşen sektörler “Aracı Kurumlar, İletişim ve Sigortacılık” olarak öne çıktı. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD’nin aşağı yönlü sinyal üretmesi satış baskısının güç 

kazandığına işaret ediyor. Teknik görünüm kısa vadede negatif kalmayı sürdürürken, 14.200 seviyesi kritik destek 

noktası olarak takip ediliyor. Bu seviyenin altında 14.000 - 13.800 ve 13.500 seviyelerine doğru geri çekilme riski 

artabilir. Olası tepki alımlarında ise 14.450 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması önem taşıyor. 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, haftanın son işlem gününde satış baskısının güçlenmesiyle günü negatif bölgede 

tamamlarken, akşam seansında normal seansa göre 54 puan düşüşle 16.780 seviyesine geriledi. Sözleşmenin 22 

ve 50 günlük ortalamalarının altında hareket etmesi teknik görünümde zayıflığa işaret ediyor. 

Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD göstergelerinin tamamının aşağı yönlü sinyal üretmesi satış baskısının 

belirginleştiğini ve kısa vadeli momentum kaybının hızlandığını gösteriyor. Bu çerçevede teknik görünüm kısa 

vadede negatif ve temkinli kalmayı sürdürürken, geri çekilmelerde 16.650 seviyesi ilk destek olarak takip ediliyor. 

Bu seviyenin altında 16.560 ve 16.450 seviyeleri alt destek noktaları olarak öne çıkıyor. Olası tepki alımlarında ise 

50 günlük ortalamaya denk gelen 16.890 seviyesinin üzerindeki kalıcılık önem taşıyor.  

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Hafta boyunca piyasalar; enflasyon, yükselen petrol fiyatları ve 

tahvil faizleri arasında yön bulmaya çalışırken, AI hisseleri yine 

ana taşıyıcı tema oldu. Haftanın başında İran kaynaklı petrol 

endişeleri ve sıcak CPI verisi baskı yaratırken, teknoloji 

hisselerinde rotasyon görüldü. Çarşamba günü güçlü ÜFE 

verisine rağmen Nasdaq yeni zirveler yaptı; AI, Çin ve bilanço 

hikâyeleri piyasayı ayakta tuttu. Perşembe günü Nvidia, Trump-

Xi görüşmeleri ve AI odaklı CEO turu teknoloji rallisini 

desteklerken, yatırımcıların aklındaki temel soru değişmedi: 

Piyasa gerçekten genişliyor mu, yoksa sadece aynı AI temasına 

daha yüksek çarpan mı ödüyoruz? Cuma ise tahvil faizlerinin 

yeniden %5’in üzerine çıkması ve Fed’in uzun süre sıkı 

kalabileceği beklentisiyle risk iştahını baskıladı; AI liderleri geri 

çekilirken piyasa, büyüme hikâyesi ile bozulan faiz matematiği 

arasında sıkışmış görünüyor. 

ASYA 

Asya piyasaları haftayı; Çin büyüme beklentileri, yükselen enerji 

maliyetleri ve küresel faiz baskısı arasında denge kurmaya 

çalışarak geçirdi. Haftanın ilk yarısında Çin’e yönelik AI ve yarı 

iletken iyimserliği teknoloji hisselerini desteklerken, petrol 

fiyatlarındaki yükseliş ve güçlü ABD enflasyon verileri risk iştahını 

sınırladı. Alibaba ve çip ekosistemine yönelik haber akışı bölge 

teknoloji hisselerinde hareket yaratırken, yatırımcılar bir yandan 

Pekin’in teşvik adımlarını diğer yandan Fed’in daha uzun süre sıkı 

kalma ihtimalini fiyatladı. Haftanın sonunda ise ABD tahvil 

faizlerindeki sert yükseliş Asya hisselerinde baskı yarattı; özellikle 

büyüme ve teknoloji tarafında kâr realizasyonları görülürken 

piyasa, AI hikâyesinin küresel yavaşlama ve bozulan likidite 

koşullarını ne kadar süre daha gölgeleyebileceğini sorgulamaya 

başladı. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları haftayı; yükselen tahvil faizleri, enerji fiyatları 

ve küresel büyüme endişeleri arasında dalgalı bir görünümle 

tamamladı. Haftanın başında petrol fiyatlarındaki yükseliş enerji 

hisselerini desteklerken, sanayi ve tüketim tarafında baskı 

hissedildi. ABD’den gelen sıcak enflasyon verileri ve Fed’in faiz 

indirim beklentilerini ötelemesi Avrupa tahvil faizlerini yukarı 

taşırken, yatırımcılar ECB’nin de düşündüklerinden daha uzun 

süre sıkı kalabileceğini fiyatlamaya başladı. 
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EUR/USD 

Diplomaside yaşanan tıkanma ve ABD-İran geriliminin 
yeniden tırmanabileceğine yönelik endişeler risk iştahını 
baskılarken, güvenli liman talebiyle dolar güç kazanıyor. 
Dolar Endeksi (DXY) 99,4 seviyesinde işlem görürken, 
100,5 seviyesi hedef konumunda bulunuyor. 

EURUSD paritesi ise bu sabah 1,162 seviyesinde işlem 
görüyor. Gün içinde 1,167 ve 1,171 seviyeleri direnç, 
1,160 ve 1,150 seviyeleri destek olarak takip edilirken, 
paritede sınırlı negatif seyir bekleniyor. 

  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, güçlü dolar ve yükselen tahvil faizlerinin 
baskısıyla 4.550 doların altına gerilerken, beklenti üzeri 
gelen ABD enflasyon verileri FED’in faiz indirim 
beklentilerini zayıflattı. Ortadoğu’daki jeopolitik 
gerilimler ise piyasalardaki belirsizliği artırıyor. 

Teknik görünümde 50 günlük ortalamanın 100 günlük 
ortalamayı aşağı kesmesi zayıflama sinyali olarak öne 
çıkarken, 4.800 dolar direnç; 4.500 ve 4.350 dolar 
seviyeleri destek konumunda bulunuyor. Gün içinde ise, 
sınırlı negatif seyir bekleniyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, güçlü dolar, yükselen tahvil faizleri ve 

Fed’in faiz indirim beklentilerinin zayıflamasıyla 77 

doların altına geriledi. UBS’in yatırım talebi tahminini 

düşürmesi ve küresel arz açığının daralacağı beklentisi de 

satış baskısını artırdı. 

Teknik görünümde aşağı yönlü baskı sürerken, savaş 

riskinin artması halinde 71 ve 65 dolar seviyeleri hedef 

olarak öne çıkıyor. Jeopolitik risklerin azalması 

durumunda ise gümüşte tepki alımları görülebilir. 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, ABD-İran görüşmelerindeki 

çıkmaz ve Hürmüz Boğazı’ndaki kapanmanın arz 

endişelerini artırmasıyla 106 doların üzerine yükseldi. 

Basra Körfezi’ndeki enerji altyapılarına yönelik saldırılar 

ve ABD’nin Rus petrolüne ilişkin muafiyeti uzatmaması da 

fiyatlardaki yükselişi destekledi. Trump-Şi zirvesinden ise 

Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılmasına yönelik somut bir 

sonuç çıkmadı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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